

振东健康产业集团总裁李安平

关注国民健康需求 将十九大精神落到实处



李安平 总裁

近日，中国共产党第十九次全国代表大会胜利闭幕。习近平总书记在报告中指出：“中国特色社会主义进入新时代，我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。”振东健康产业集团总裁李安平认为，具体到医疗卫生领域，人民的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾体现在诸多方面，应予以足够重视。

他指出，人们对良好就医环境的需要与医疗资源地域及等级发展不平衡、公立医院公益性不健全、民营医院发展滞后之间存在矛盾；人们对健康以及小康生活的共同需要与仍然存在的无钱治病、因病返贫、因病致贫之间存在矛盾；人们对药品的需求与儿童专用药少、罕见病用药研发薄弱、薄利药品短缺等存有矛盾；人们对用药安全的需要与对药品不良反应的正确理解不对称之间存有矛盾。

医药人应对新要求 政企协同完善解决

“十九大报告要求实施健康中国战略，完善国民健康政策，为人民群众提供全方位、全周期的健康服务。这为我们医药人提出了新的要求——目前医疗卫生领域存在的诸多矛盾问题，更需要政企协同，共同完善解决。”李安平说。

他指出，从政府层面来说，首先需要继续深化医改，通过公立医院综合改革、支持社会办医、分级诊疗落地、健全现代医院管理制度等政策调控，促进医疗资源协调而充分的发展，努力为人们的良好就医环境提供保障。其次，进一步推进医疗服务及药品价格合理化，

加快医保支付方式改革政策的落地，提升医保覆盖范围，尤其是大病保险，并鼓励商业保险发展，减轻人们看病负担，同时完善对于困难群众提供的医疗救助制度。第三，鼓励研发儿童药、新特药、罕见病药，给予政策及资金扶持，提供绿色通道，保证短缺药品的合理利润空间，结合国家药品定点生产政策，提高药品生产企业的积极性，使相关药品得到正常的供应保障。第四，药物双重性基本规律表明药物必然会发生不良反应，官方应加强宣传教育，引导民众对药品不良反应的正确理解。

饱含家国情怀 新时代更不甘人后

振东健康产业集团作为一家饱含家国情怀的企业，为满足人民日益增长的美好生活需求做贡献更是不甘人后。在药品研发方面，积极投入儿童专用药、罕见病用药、重大疾病用药等稀缺药品研发。药品生产方面，严格践行公司“好人好药，好药好人”理念，高标准、严要求地生产疗效显著、质量可靠、价格合理的优质药品。药品供应方面，坚持薄利短缺药品、国家定点生产药品的供应保障。

李安平认为，企业日常经营活动之外，还应担当社会责任。至今，振东集团已经举办了19届“扶贫济困日”活动。注册7000万元成立的针

对全国特困病残群体的“仁爱天使基金”已经运行11年之久。“这种针对特困家庭、特困患者的帮助，我们会继续坚持，并将这种振东大爱感染传递给更多的人！”李安平满怀信心地说，“另外，还将继续通过中药材种植‘精准扶贫’为家乡百姓日益增长的美好生活需求添砖加瓦。”

振东集团从2008年开始，先后与美国NCI、NIH、澳大利亚阿德莱德大学、荷兰SU生物等机构开展中药合作研究，为中药的国际化进程不懈努力，与更多优秀的西方机构合作，传承发展中医药事业。

学习十九大
共铸健康新时代
专题报道

北京智康博药肿瘤医学研究有限公司董事长陈一友 用领先技术 为患者提供新希望

作为肿瘤转化医学专家，董事长陈一友针对医疗科技创新的特殊性，建议相关部门推进全链条科技创新资源转化规范，加快创新成果转化的速度。

陈一友团队从2012年开始肿瘤精准药物研发和临床转化医学研究。公司专利“二代肿瘤细胞条件重编程(i-CR)技术平台”

能够将患者原代肿瘤细胞在体外高效扩增，并进行高通量药物筛选，个体化寻找最有效的治疗。

陈一友表示，还将继续推动i-CR技术的发展，为肿瘤的临床诊疗实践和药物研发带来实质性改变和突破而努力，实现“用领先技术，为肿瘤患者提供新希望”的目标。

博尔诚（北京）科技有限公司董事长王建铭 铸就“无癌梦想”

通过肿瘤早检，可以有效遏制癌症的发生；通过肿瘤早诊、早干预，能够进一步提升癌症患者的生存率。

作为创始人，王建铭认为公司肩负的使命应当是“用方便、有效的早诊、早干预手段，降低肿瘤发病率和癌症死亡率。”在肿瘤方向的研究，博尔诚团队已有23年历史，有幸成为国际上

基因甲基化检测产业化及临床应用的第一团队。

通过10多年努力，博尔诚Septin9已获国家产品文号，能够通过抽血的无创检测，及早发现大肠癌。王建铭还表示，博尔诚将继续开展15种以上癌症基因甲基化产品及肿瘤系统生物学检测。博尔诚人的理想是“天下无癌”。

零氪科技（LinkDoc）CEO 张天泽 大数据和人工智能迎接医疗新时代

“大数据和人工智能技术是未来攻克癌症的两把利器。”张天泽表示，零氪建立LinkDoc真实世界肿瘤数据库，通过对脱敏后的电子病历数据进行结构化处理，将患者临床诊疗、随访数据及基因数据拼接，从肿瘤发生、发展机理上探求破解癌症机制的途径，通过解读“基因密

码”，实现肿瘤治疗精准化。

“零氪已在影像智能诊断、病理智能诊断以及辅助诊疗等多个领域研究具有中国自主知识产权的医疗AI产品。”张天泽表示，未来，零氪将会推动中国新一轮人工智能发展，以数据和人工智能迎接健康医疗新时代的到来。

CMDA 医师报
中国医师协会唯一报纸

直播

学类直播
大学类直播
型术类直播
专业类直播
会议类直播
学前类直播
学术类直播
沿内类直播
会类直播
最新类直播
会议类直播
以类直播
及类直播
道类直播
热类直播
手类直播
门类直播
术类直播
对类直播
教类直播

即时直播、会后展播



扫一扫
关注医师报直播平台

